
  

 

 التمرین الأول: أجب بصحیح أو خطأ مع تصحیح الخطأ إن وجد:

الزجاج الغیر المصقول ھو من الأوساط الشفافة(.........)-  

...................................................................................................................  

(.........)                        الرمز النظامي لخلیة كھروضوئیة ھو-  

...................................................................................................................  

الجسم العاتم ھو وسط ضوئي یعبره الضوء و نرى من خلالھ بوضوح(.........)-  

...................................................................................................................  

الفراغ الكوني ھو من الأوساط الشفافة(.........)-  

....................................................................................................................  

 (.........) 800nmو nm400قیم أطوال موجات إشعاعاتھ بین غیر المرئيالمجال ال-

.................................................................................................................... 

 .........)المطیاف جھاز یستخدم لقیاس درجة الحرارة(-

.................................................................................................................... 

 طیف الاصدار المتصل یتألف من عدد من الاشعاعات تسمى بطیف الخطوط(.........)-

.................................................................................................................... 

 ) یكتشف الحركة الاھلیلیجیة للكواكب حول الشمس(.........)Keplerكبلر(-

....................................................................................................................  

 النباتي ھو مصدر للطاقة غیر المتجددة(.........) المصدر-

.................................................................................................................... 

 الشاحنة المتحركة لا تكتسب طاقة حركیة(.........)-

.................................................................................................................... 

 النابض في حالة الانضغاط لا یخزن طاقة كامنة مرونیة(........)-

.................................................................................................................... 

  ریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیةالجمھو

 ثانویة رفراف أحمد
-آداب–المستوى: السنة أولى   الاسم:............./اللقب:............. 

زیائیةاختبار الفصل الثاني في مادة العلوم الفی  



 الطاقة التي تنتجھا الشمس من أصل كیمیائي(.........)-

..................................................................................................................... 

 ) (.........)wوحدة الطاقة ھي الواط(-

..................................................................................................................... 

 تعال ھي طاقة كاملة ثقلیة(.........)شالطاقة التي یستعملھا المصباح عند الا-

..................................................................................................................... 

  التمرین الثاني:

 من سطح الأرض. h=60mموجود على ارتفاع معین m=1500gجسم كتلتھ -1

 —g=10N/kgتعطى:-أحسب الطاقة الكامنة الثقلیة التي خزنھا الجسم-

 القانون:.........................................../الحساب:..........................................................

   V=20m/sبسرعة مستقیمخط  وفق m=600gكتلتھ  یتحرك جسم-2

 أحسب الطاقة الحركیة لھذا الجسم.-

 ........................................../الحساب:..........................................................القانون:.

 

 

 حظ موفق


